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Poštovani,

Down sindrom centar Pula je prvi i jedini takav centar u Hrvatskoj i široj regiji, te je
član Europske Down sindrom asocijacije (EDSA). Sam Centar  je neprofitna, nevladina
ustanova osnovana u prosincu 2005.god koja je prošla svu pravnu proceduru kako bi uz
dozvolu MZSS-a mogla i službeno raditi. Ciljevi Centra su rehabilitacija djece, mladeži i
odraslih osoba sa Down sindromom, razvijanje individualnih sposobnosti osoba sa Down
sindromom sukladno njihovim mogućnostima, integracija i socijalizacija u svakodnevni život
lokalne zajednice, osamostaljenje osoba sa Down sindromom u mjeri u kojoj je to moguće,
te psihosocijalna potpora njihovim obiteljima.

Sa prijemom prvih korisnika počeli smo travnju 2006.god., te je do današnjeg dana
izdano više od 650 rješenja od strane nadležnih CZSS-a sa područja cijele RH (preko 250
obitelji), temeljem kojih se korisnici upućuju na rehabilitaciju u naš Centar. Također, uz
dolaske na rehabilitaciju temeljem rješenja CZSS, odnosno ostalih individualnih dolazaka
kako sa područja RH, tako i inozemstva.

Uz članstvo u EDSA-i te DSi (Down syndrome international) Centar je i dio
javnozdravstvene mreže Svjetske zdravstvene organizacije (SEEHN WHO). Stoga je Centar u
2010.g održao radionicu SEEHN mreže  pod nazivom „Ništa o nama bez nas“ kao dio
akcijskog plana RH u projektu „Postizanje socijalnog zajedništva premještanjem skrbi za
djecu s poteškoćama s institucija na lokalnu zajednicu“. SEEHN WHO je prepoznala DSC Pula
kao mjesto dobre prakse pogodno za replikaciju u regiji i zemljama EU. Također priznanje
radu Centra dala je i međunarodna organizacija DSi koja je ravnateljici Centra Branki
Butorac,dr.med dodijelila svjetsku nagradu World Down syndrome Day Award za iznimna
profesionalna postignuća za 2011.g.

Jedan od najpoznatijih programa Centra je program opće rehabilitacije pod nazivom
PAPO program u kojem korisnici usluga Centra stječu dio vještina iz ugostiteljske struka a
sve s ciljem njihovog socijanog uključenja u život lokalne zajednice te senzibilizacije javnosti
o potrebama, pravima i mogućnostima osoba s Down sindromom i srodnim stanjima. Iz
PAPO programa proizašao je i PAPO festival koji se već treću godinu zaredom održava u
svibnju mjesecu u Gradu Rovinju na Trgu Maršala Tita ispred hotela Adriatic. Sam festival
postao je tradicionalno zbivanje na kojem osobe s Down sindromom iz cijele RH prezentiraju
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svoje umijeće u izradi jednostavnih jela, kanapea, postavljanja stola za zajutrak i ručak te
posluživanja u caffe baru hotela Adriatic.

Stoga, Centar daje svoju pisanu suglasnost udruzi (DSR)"AlphaFit" iz Umaga koja će
organizirati humanitarni aerobic event u Novigradu dana 10.11.2012.g. Sredstva prikupljena
Vašim humanitarnim zbivanjem Centar će iskoristiti za unaprijeđenje kvalitete života osoba s
Down sindromom i njihovih obitelji.Ovim pismom ujedno dajemo svoju suglasnost za
korištenje našeg imena (DSC Pula) te loga i to za potrebe humanitarnog zbivanja te
eventualno korištenja koje slike za naše službene facebook stranice ukoliko to bude potrebno
za izradu promotivnih materijala.

Podaci Centra za rehabilitaciju za donaciju su slijedeći:

NAZIV: Centar za rehabilitaciju Down syndrom centar Pula
ADRESA: Gajeva 14, pp 80, 52100 Pula
OIB: 39767454319
ŽIRO RAČUN otvoren u Erste banci broj: 2402006-1100446509
FACEBOOK Down syndrom centar Pula

Zahvaljujemo se na Vašoj inicijativi od sveg srca

S osobitim štovanjem

RAVNATELJICA CENTRA

Branka Butorac,dr.med


